

Dobrý den,

protože nás pojišťovna Kooperativa úmyslně nesprávně ztotožnila, aby nemusela řešit škody, které nám způsobily orgány veřejné moci, řízené československou státní bezpečností, v pravé podstatě nebyla žádná jednání o náhradě škod na straně LVČR ani zahájena, ani vedena, a až nyní jsme vám zaslali do datové schránky pojišťovny naše řádné ztotožnění, jako poškozených orgány veřejné moci. Toto ztotožnění provedl v roce 2006 Městský soud v Bad Säckingenu, a podílový list LVČR, byl úmyslně zadržován ve spise 5 C 196/98 u Okresního soudu v Rychnově nad Kněžnou, abychom nemohli být pojišťovnami identifikováni jako poškození nezákonnou mocí našich dlužníků, škůdců. Určitě se pamatujete na okamžik při našem setkání, kdy jste sám řekl, že to nemá řešení v České republice, a to se nyní potvrdilo, protože k řešení škod nebyla přizvána německá strana, aby ztotožnila Ing. Macháčka, českého občana a německého zaměstnance, jako poškozeného nejprve státní mocí ČR, a následně i orgány veřejné moci. Pojišťovny by si měly uvědomit, čeho se staly součástí !!! Podle všeho nemuseli zemřít moji rodiče, moji kamarádi, můj německý zaměstnavatel, moji dva psi, vyšetřovatel Kutil, státní zástupkyně Šedová, a mnoho dalších lidí !!! Asi byste měli zároveň kontaktovat ČPP, aby jejich pojistník, Bohumil Brychta vydal vše, co nakradl v mém bytě na Mírové 1537 v Rychnově, kde byly shodou okolností i podílové listy LVČR, což jsou cenné papíry, které není oprávněn mít v držení !!! Co byste si měli dále uvědomit, že vše nasvědčuje tomu, že likvidátorka vaší pojišťovny, Ing. Jana Dostálová, kontaktovala v roce 2016 správu rychnovského soudu, a věděla moc dobře o podílovém listu LVČR, tedy o právoplatné identitě poškozených orgány veřejné moci, a tuto skutečnost dodnes utajuje, aniž by jako likvidátor kontaktovala německé poškozené. Okamžitě poté, začali vaši pojistníci s kriminalizací nejen mé osoby, ale i mých společníků. Vy jste trestně i hmotně odpovědní za vše, co se od roku 2016 událo, protože jste nejednali v souladu s dobrými mravy, a nechali jste pojistníky ničit jejich věřitele !!! Proto vás vyzývám, abyste nám do tří dnů od doručení této zprávy, zaslali čísla škodných událostí, a přidělili nám likvidátory, kteří budou bezodkladně kontaktovat poškozené na německé straně prostřednictvím Městského soudu v Bad Säckingenu !!! Likvidátoři zároveň zjistí, kdo všechno se zúčastnil štvance na Ing. Macháčka, a okamžitě jim budou zrušeny pojistné smlouvy, nejspíše u Generali !!! Máte poslední šanci k řádnému řešení škodných událostí na straně LVČR, než všechno bude oznámeno na Vienna Insurance Group do Vídně !!! Když bude třeba, vše bude oznámeno generálním prokuraturám jak v Německu, tak i v Rakousku a Švýcarsku.

Za všechny LVČR, za ČR, Ing. Jan Macháček a Jaroslav Hrdlička

**Datová schránka:** 2jzbc3, Jaroslav HRDLIČKA**Uživatel:** Jaroslav HRDLIČKA

Odeslaná zpráva - Detail zprávy

Předmět: Výzva ke splnění zákonné povinnosti - urgence vydání čísel škodných událostí pojišťovnou Kooperativa
ID zprávy: 1000902309
Typ zprávy: Odeslaná PDZ
Stav zprávy: Doručená
Datum a čas: 9. 2. 2022 v 13:40:35

Adresát: Kooperativa pojišťovna, a.s., Vienna Insurance Group, Pobřežní 665/21, 18600 Praha 8, CZ
ID schránky: n6tetn3
Typ schránky: Právnícká osoba

Zmocnění: Nežadáno
Naše čís. jednací: Nežadáno
Naše spisová zn.: Nežadáno
Vaše čís. jednací: Nežadáno
Vaše spisová zn.: Nežadáno
K rukám: škůdce, Pavla Hrabala
Do vlastních rukou: Ano

Přílohy:

Textová zpráva.PDF (16,43 kB)
OVM-nahlášení a nedořešení škůdci.pdf (1,38 MB)
Prohlášení všichni občané.pdf (2,84 MB)
Doručenky-vynucené spolupodílnictví.pdf (866,51 kB)
Vyrobený dvojník - odpovědnostní titul.jpg (71,08 kB)
Poučení zatčené osoby.pdf (1,5 MB)

Události zprávy:

9. 2. 2022 v 13:17:02 EV0: Datová zpráva byla podána.
9. 2. 2022 v 13:17:03 EV5: Datová zpráva byla dodána do datové schránky příjemce.
9. 2. 2022 v 13:40:35 EV12: Přihlásila se pověřená osoba s právem přístupu ke zprávě ve smyslu § 8, odst. 6 zákona č. 300/2008 Sb., v platném znění. Datová zpráva je nyní doručena. Případné dřívější datum doručení fikcí není dotčeno.
